

**Kategorija:** Lubrikanti

Lubrikant 250ml

Šifra proizvoda: MEGER77743**Cena:** 2190 RSD*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte užitak koji će obogatiti vaša intimna iskustva sa našim **lubrikantom** od 250ml, pažljivo formuliranim da ispuni sve vaše želje i očekivanja. Ova inovacija iz renomiranog brenda Eros pruža savršenu ravnotežu između uzbuđenja i komfora. Zaboravite na nelagodu ili neprijatnosti koje mogu pokvariti užitak - naš **lubrikant** je ovde da pretvori svaki trenutak u nezaboravno iskustvo.

Visokokvalitetni sastojci ovog **lubrikanta** garantuju glatkoću i lakoću korišćenja, omogućavajući vam da se fokusirate na užitak bez dugog pripremanja. Njegova lagana struktura, uz težinu od samo 0.28 kg, čini ga idealnim dodatkom za svaki trenutak strasti. Bilo da istražujete sa partnerom ili se prepustite solo avanturama, naš **lubrikant** će postati vaš najbolji saveznik.

Dermatološki testiran i bezbedan za upotrebu sa kondomima, naš **lubrikant** pruža dodatnu sigurnost i mir dok uživajte u svojim intimnim trenucima. Njegova jedinstvena formula ne samo da štiti, već i stimuliše, čineći svaki dodir intenzivnijim i zadovoljstvo još većim. Uživajte u svemu što vaša mašta može da stvori, dok naš **lubrikant** dodaje neophodni element luksuza i udobnosti.

U današnjem brzom svetu, vaša privatnost je od suštinske važnosti. Svesni smo toga, zato nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Bez obzira na to gde se nalazite, naš cilj je da vaši nežni trenuci ostanu samo vaši. Kupovinom kod nas, možete biti sigurni da ćete uživati u vrhunskim proizvodima iz sveta sexy shop industrije, a da pritom nećete biti uznemiravani ili otkrivani.

Istražite novu dimenziju zadovoljstva sa našim **lubrikantom** koji je savršeno prilagođen za parove koji žele da ožive svoje najdublje fantazije. Ne zaboravite, svaki splasak uzbuđenja utiče na vašu vezu - dopustite da naš **lubrikant** postane ključni deo vaših intimnih trenutaka. Učinite svoj izbor i dodajte naš **lubrikant** u vašu korpu kako biste unapredili svaki trenutak strasti.

Ponekad je potrebno samo malo dodatnog podsticaja da bi se otkrila prava čarolija u vašem ljubavnom životu. Pronađite savršenu harmoniju između uzbudljivog i opuštajućeg uz naš **lubrikant** koji je stvoren da se prilagodi vama i vašim potrebama. U pejzažu savremenih odnosa, ovaj mali, ali moćan proizvod može doneti velike promene koje će vas iznenaditi i oduševiti.

Zato ne čekajte više – upustite se u avanturu zadovoljstva uz naš **lubrikant** i uživajte u svakom trenutku. U našoj online prodavnici pronaći ćete sve što vam je potrebno iz sexy shop industrije, a naši proizvodi su samo jedan klik od vas. Iskoristite priliku da unapredite svoje iskustvo i saznajte kako može izgledati pravi hedonizam. Uživajte u svakom trenutku, sa stilom i udobnošću koja zaslužujete.

Deklaracija

Model:	Lubrikant 250ml MEGER77743
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Eros
Miris/Ukus:	Stimulišući
Pol:	Parovi
Barkod:	4035223777435
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,28 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina MEGER77743-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="MEGER77743-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца		NBS IPS QR	
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR